Профсоюзная организация ГАУСО ПО «Мокшанский психоневрологический интернат» 08.09.2019 г. организовала поездку в с. Наровчат Пензенской области.
В первую очередь группа состоящая из 31 человека посетила «Тюремный комплекс» и Пушкинский центр им.Н.Н. Пушкиной-Ланской, где экскурсовод рассказал про историческую значимость данных музеев.
Затем сотрудники отправились в Троице-Сканов женский монастырь. Осмотрев красоты монастыря, купив сувениры в Церковной лавке, поставив свечи в храме, прослушали интереснейший рассказ одной из монахинь об основании, истории этого святого места.
Но на этом путешествие по достопримечательностям с. Наровчат не закончились. Дальше группа отправилась в Пещерный монастырь где, преодолев 236 ступеньки при подъеме на гору, спустилась в саму пещеру, где жили и молились монахи. 
[bookmark: _GoBack]Также на территории мужского монастыря находятся два родника: Паник-родник и родник святителя Николая Чудотворца, там все желающие могли искупаться в святом источнике и набрать освященной воды.
В общем путешествие получилось увлекательным и весьма познавательным!
